钾肥新闻 2019-08-15

萨省钾肥动态:

萨省钾肥公司股票行情:

Nutrien Ltd.:

(NTR, TSX:每股\$65.04 加元, 下跌了\$0.06 加元, 跌幅为 0.09%)。

Mosaic:

(MOS, NYSE: 每股\$19.29美元,下跌了\$0.35美元,跌幅为1.78%)。

萨省钾肥新闻

运载钾肥的火车在里贾纳东北部脱轨

根据 CP 铁路公司的说法,周三早上,一辆载有钾肥的火车在 Dewdney 大道东和 Atkinson 街交接处脱轨。在下午 4 点 15 分,工作人员仍在现场清理火车和轨道,使用起重机和重型设备清理溢出的钾肥。

CP 铁路公司表示该事件发生在凌晨 5 点 35 分,有四节车厢脱轨。没有人员受伤,也没有公关安全问题。事件原因仍在调查中。

国际钾肥动态:

K+S: Q2

- 收入:增长了8%至8.79亿欧元(2018年第二季度;8.12亿欧元);
- EBITDA 增长了 24%至 1.3 亿欧元 (2018 年第二季度: 1.05 亿欧元);
- 调整后的自由现金流大幅增加,增加了约 1.5 亿欧元,达到 1.02 亿欧元((2018年第二季度; -4900 万欧元);
- 净金融债务进一步下降;

- 更精准的 2019 年展望:
 - ▶ 预计 EBITDA 将大幅增加到 7.30 亿至 8.3 亿欧元之间;
 - ▶ 调整后的自由现金流至少可达1亿欧元

在第二季度,K+S 德钾集团再次实现了最重要关键数据德增长。收入同比增长 8%至 8.79 亿欧元。EBITDA 提高了 24%至 1.3 亿欧元。 钾肥的良好价格环境,以及 Werra 工厂和 Bethune 工厂的产量增高对此做出了重大贡献。调整后的自由现金流再次大幅增加,达到了自 2011 年以来第二季度的最佳水平。

K+S集团执行董事会主席 Burkhard Lohr 博士说; "现金流的发展非常积极,我们的盈利增长有所加快,因此,我们仍然非常有信心今年将大幅增加我们的 EBIDA.".

第二季度,德国钾肥工厂部门的收入增长了 10%,达到 6.27 亿欧元,EBITDA 改善了近 30%,达到 1.28 亿欧元。加拿大钾肥工厂的销售额增加了 5%,达到 2.51 亿欧元。K+S集团将其全年 EBITDA 前景从 7 亿-8.5 亿欧元缩小至 7.3 亿-8.3 亿欧元。

国内钾肥动态:

氯化钾市场价格行情

今日氯化钾价格日报 最新氯化钾企业出厂价,氯化钾供应宽松中秋季肥消耗预期下半月稍有增加,大型贸易经销商供应报价高端零星探涨,下游接受程度一般,建仓积极性欠佳。现国内 62 白钾港口主流报价 2250-2300 元/吨,俄红报价 2130-2150 元/吨,大颗粒价 2300-2350 元/吨,成交优惠单议。国产钾青海五矿盐湖 60%外发到站报价 2280 元/吨、57%到站报价 2120 元/吨左右,实际商谈为准。

氯化钾有需求稍增预期,市场贸易经销商供应报价暂稳。港口进口货源陆续补充,交投平淡中大部分出货缓慢,市场供应宽松状态短线不改。现华东地区进口 62 白钾港口主流报价 2240-2280 元/吨,俄红报价 2130-2150 元/吨,大颗粒报价 2300-2350 元/吨,实际均是单议为主。

加拿大关于氯化钾的报价为 2280 元/吨。氯化钾的规格:用途:农业;品级:一类;等级:优等品;氧化钾含量/%≥:60%。该报价有效期为 3 天。报价提供方:安徽八斗化工有限公司。

青海盐湖工业股份有限公司关于氯化钾的报价为 2250 元/吨。氯化钾的规格:用途:农业;品级:一类;等级:优等品;氧化钾含量/%≥:60%。该报价有效期为 3 天。报价提供方:青海盐湖钾肥股份有限公司。

现阶段,复合肥企业开工尚可,原料消耗以前期库存为主,而且生产多为高磷肥,故对钾肥需求支撑一般。近期,尿素价格持续震荡下行,进一步加重化肥市场悲观情绪。由于钾肥供应过剩压力尚在,故短期氯化钾价格弱稳中仍伴有松动可能。